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F—E EHARGHNRFREL

1.1 Wirnriz

1.1.1 YE RGNS FTE

PN « B35 FR MB35 0 s A, AP LS 2B R 40 1) 2h A
FiFE. AR R R

1.1.2 BEME

BT P b AR SO e, AT 1S B R AN T R AT, R T IR SR R R
b ()R XL T IEEEE HR T RN TR TR KSR, AR S
AT AR RN, ELZRATTREM o T BUE A 5 v ELEEAE I 3 R SRR o AR, ANME
TLMER AR, S TRt LR B R0y 77 72

MATLAB $&4t T AR R EUE AR R 2,  EATTR A kS - PE ¥ (Runge-kutta)i%: .
Ode23 1 oded5 73 nllFmRAH 2 Bl 4 Brlekg-FEis A3, Ja& BA E R,

n I HRRLAA 0 ANE 1 F—I a7 RRA, BN M-SCfEd,  DUEIR [E1 7 72
WABEMFE, BTN L8 08 5 ES

11 WE -1 YRS, SR A E——R . B, DL SRR i

M I i,
i s

MM Gssh e 3, YRS TETRER é‘
E - | B
MEE BB+ Kx =f() |
dt dt
2 M
a X =X,X =dl, e) \L \I,
! 2 dt £1t) .

dx -
—+ =X FEl1-1

dt 2
S - Bx _Kx ]

dt M 2 !

W M=lkg, FEEHERKB=5N/m/sec, 5 H HK=25N/m. 7E =0 K %I, HEIN25N L7,
FIRTTRE R CHIEAE M3 mechsys.m HH5E LT

function xdot=mechsys(t, x);

F=25;

M=1;B=5;K=25;

xdot=[x(2);1/M*(F-B*x(2)-K*x(1))];



NHEF M-SCHER ode23 X RGEF WA AR N AT K

t0=0; tfinal=3; QG IF e [E] g 0~3 #b

x0=[0,0]; % FEHI IR AT

tol=0.001; % FERE

trace=0; WU RAESE, NHTEIH G —P i HAE

[t, x]=0de23(’'mechsys’,t0,tfinal x0,tol,trace) subplot(211),plot(t, X);
title ("Time response of mechanical translational system’) xlabel
("Time-sec’)

text (2,1.2,’displacement’) text

(2,.2,’veloclty’)

d=x(:,1);v=x(:,2);

subplot(212),plot(d,v);

title(’velocityversusdisplacement’)

xlabel ("displacement’)

ylabel("velocity’)

subplot(111)

iR R 1-2.
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1.2 HEELE 1-3. R=14Q, L=2H, C=0.32F. #JIERA: HEEKNE,
HNO05V. t=0BZEENTRIHEE. Ko<t<I5FPET i) vOIME, I HEHBERS
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LA LR A 9 A h 2R

AR /R K B [RLCIA -

. | T —
Ri+L +v =v
dt 0 s 1
dv 0.3EF __ W¥olt)
i=C —Q0 -
dt

X =V ,X =i K 1-3

1 0 2

1 1
] C 2 2 L s 1 2

DL 7 FE RAEM-3C: electsys.m g LHTR -
function xdot=electsys(t, x); %Ik 5%

V=1; VNTRITPN

R=1.4; L=2; C=0.32;
xdot=[x(2)/C:1/L*(V-x(1)-R*x(2))];

T M-S e % ode23 X R At AT T H

t0=0;tfinal=15; * [ [H] [A] f% 0~15

x0=[0.5,0]; % #14E 2 1Fx,=0.5,x,=0

tol=0.001; % K5

trace=0; %6 5 AEZAEWAT B A — 28 1) H A

[t, x]=ode23('electsys',t0,tfinal,x0,tol,trace);
subplot(211), plot(t, x);
title('Timeresponse ofaRLC seriescircuit')
xlabel('Time-sec')

text(8,1.05,'Capacitor voltage'),text(8,0.05,'current’)
ve=x(:,1), i=x(:,2);

subplot(212),plot(vc, i);

title(‘current versus capacitor voltage')
xlabel('Capacitor Voltage')
ylabel(‘current’)

subplot(111)

TIRA R ILE 1-4.



Time response of a RLC series circuit
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111 FERERS

EAR R —ECE N R BB R G R LN . R, BEERECEEMN, rar R
G A AR LMER) . X TARRIE RS, SIMEFEA NI, Ode23 Fl oded5 w] LUK ARARZ M
W ke, WAl 1-3.

FiL3 B 1-5 9 59E, KR LK EREESSHTRE N W=mg T 7K
Vi BLJE RBON B ToaoKkAD . 8%, 2R G LR T R ol
, SERR B R ARLRAER

ansk 0 ONGRIEU, VIRREER Y LY, AT

F=—Wsin0-BL&K

MR 2 o B
F = mL&K
e B, 19
mL &% BLE Wsin 0 =0

/Q\,\X1:9,X2=§‘?%



_ W
—SInx
mL

i EAAE M-3CH pendulum.m HE X0
functionxdot=pendulum(t,x);
W=2; L=.6; B=0.02; g=9.81; m=W/g;
xdot=[x(2); -B/m*x(2)-W/(m*L)*sin(x(1))];
NHIE M-SCH RGBT E .

X
2

& =

1

B
m

t0=0; tfinal=5;
x0=[1,0];
t01=0.0001; trace=0;

[t, x]=ode23(‘pendulum',t0,tfinal,x0,tol,trace);
subplot(211),plot(t, x)

title('Time response of a rigid pendulum'),xlabel('Time-sec')
text(3.2,3.5,'Velocity'),text(3.2,1.2,' Angle-Rad')
th=x(:,1);w=x(:,2);

subplot(212),plot(th, w)

title('Phase plane plot of pendulum') xlabel('Position-
Rad'),ylabel('Angular velocity') subplot(111)

TiHER A 1-6.

IR FHL
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Y% aaFM x=1,x,=0

WK, AT

Timeresponse ofarigid pendulum
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1.1.2 &40
TEAMETHRMET, AERMERG T DA . B 1 . 3 iR RIE 3 7 R AEWIUR F /M
THOLT, PIHEgtft. W o0=0+A 0, IS HEMT:
mL(&O& +A8‘6&)+ +A§‘)+Wsin( +A0)=0 (1.1)
° BL(& 0
BA 0 ( (off, AsinA 0 %O,COSAOG %1,X7’990fg’?d\, £ sin 0 O%A 0, WAHEL
M7
ML ASEY + BLAK + WAO =0 (1.2)
BA OIRANE, RMEAE (1.2) WIfRS (1.1 —3

1.2 fRiEeR K

ZRAEIN ANAR 28 G0 ) A% 13 pR BUE SO FE 26 T S S 8 S AR e 5 N B R $r
T AR R . BB REH T AN RS, (HE iy AR AL VB 13
Bo AR B2 IAETE, R, FTRERIRE RGN, 2120
NI RGN ZE R AR B ] i HEBINE RGN E . Raffie. HE8, 8% iC/Fk
, RERGHIIE . MG E R, FATR LT RIWT 78 2R S0 2 200 BSOS e S FY 5 E T
BRSSO . 3 T SR A R 073 45 2R
FEIXER 28 LB 4 MATLLAB HoRFFIEZ TEURIAR, SRAZE KB E . A,
BB ETT AN CRIE . AR SRA% s pR 0S5 R B Th E
1.2.1 ZWARIRARHME S =
R P REEZIHARENATIRE, roots(P)SEI—MlME, HiuE N2 IR,
R r R EH 2 IR — MT/AIF R, poly(nfs 2l —MTa, Houm N2 IR
#1.4 K21
s6+9s5+31.25s4+61.2553+67.75s2+14.755+15 IR .
2L R BRI P HAIAE — 4T &S . Hroots KR,
>>P=[1 9 31.25 61.25 67.75 14.75 15];
>>r=roots(P)
Z AR A [ e A5 3]
r=
-4.0000
-3.0000
-1.0000 + 2.0000i
-1.0000 - 2.0000i
-0.0000 + 5.0000i
-0.0000 - 5.0000i

7



1.5 ZIAMRN-1,-2,-3 4. RZOATTHE
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NTNEE, DUE @R NEEATH R ETMAMR. £ poly 1532
GRS
>> i=sqrt(-1);
>> r=[-1;-2;-3+4%i;-3-4"1];
>> p=poly(r)
Z A REONT [F) & 115 2
p=
1 9 45 87 50
Rtk 2T
$4+9s3+4552+87s+50=0
B11.6 KT HUREFEARFAE T R AR
0 1 -1
A:|-6 -11 6
-6 -11 5]

H ploy sRHFEFIFRHE T FERIMR . Froots SR 7 F2 AR .
>> A=[0 1 -1;-6 -11 6;-6 -115];
>> P=poly(A)
>> r=roots(P)
ZERUNE
P=
1.0000 6.0000 11.0000 6.0000

-3.0000

-2.0000

-1.0000
1.2.2 REBRHHFT SRR

BRI t2zp SRAG A E AL, ARSI .
B 1.7 K EIMLIEREAFT A, PRI .

H(s) = s3+ 11s2+ 30s
S4+ 9s3+ 45s2+ 87s + 50

>> num=[1 11 30 0];
>> den=[1 9 45 87 50];
>> [z, p, k]=tf2zp(num, den)

12



0
-6.0000
-5.0000

-3.0000 + 4.0000i
-3.0000 - 4.0000i
-2.0000
-1.0000

ESNIIES)

B s(s+ 5)(s+6)
(s+1)(s+2)(s+ 3 +j4)(s+ 3 —j4)

BREL zp2tf RIS 2T AL, AR e SR AR 34 PR 2L
#1.8  RGMZE RN-6,-5,0, 5 N-3+j4,-2,-1, 3825508 1. SRHALIEREL
>> 7=[-6;-5;0];k=1;
>> j=sqrt(-1);
>> p=[-3+4%i;-3-4%i;-2;-1];
>> [num, den]=zp2tf(z, p, k)
FHARFFRIE RN
num =
0 1 11 30 0
den=
1 9 45 87 50
BNV A S TSRO

s3+11s2+ 30s
S44+9s83+45524+87s+50

1.2.3 #HyaEH
PREL[r, p, k]=residue(b, a), XIS 2 i LT 4 o UR A, W
P(s) bmSm+bm_1sm—1-|----b1S+b0

Q(s) a sn+ta sn1+-.-+aSta
n n-1 1

H(s) =

(1.3)

FIE b, a L s HUBERIFHES 2 B R 8. #7070 BRI e RECE NS H &, s
BENF I Ep, HHIIEAK.
$11.9  XF F(s)iEAT #7370 NI
15



283+ 9s+1 s3

F(s) =
) +s2+4s+4
>>b=[2091];
>>a=[1144];
>>[r, p, k]=residue(b,a)
R

r:

0.0000 - 0.25001

0.0000 + 0.2500i
-2.0000

p=
-0.0000 + 2.0000i
-0.0000 - 2.0000i
-1.0000

k=
2

AT, o o 2R TEA

24724 j02s . —jo.s o -2 |
s+1 s+j2' 5— ]2 s+1  s2+4

PR # [, a]=residue(r, p, k)¥FE0 7 0 AN Z T LE P(s)/Q(s)-
1.3 K& EH#R

ERSHRILANE R /T I TR R N
x(t) = Ax(t)+ Bu(t) (1.4)

RGN TRERUDRIRE TR, X IR . AR 857 2 R 8 B i
FALRAE. Ash, RETENEE GRS LM RS WESTIEAI n Bridn JiiE8], 8L
FEERGEAPIEHGERIRSEEEZES .

1.3.1 KD T REEBRETE

W n BréttE Ra b s iERE, AR keSS E, WzRGHRETT
FEFHIR .

d“}’+a dn1y +.--4a ﬁ+ay:u(t) (1.5)

dtn n-1 dtn-1 1 dt 0

y(Ou) AN R G .

25



HP

PESHERA M E— ), ERBTIRSZENILER. — MRS E X

X

=YX =EX =& X =yao
%&_fﬁﬁ %4)(*’}2% 1OEs7 fﬁiéﬁ/\ﬂ%i%T

T2f
& =X
1 2
& =X
2 3
&_1 =X
® =—a xX—ax —---—a X +u(t)
n 0 1 1 2 n-1 n
5 R T3 -
[ & 0 1 0 A 0 XI M
1%| 0 0 1 A 0 xz||0|
M | = M +|M|1()
M t
& 0 0 o A 1 |x_ ‘o{
- &n - __aO _al _a2 A _an—l _L Xn - LIJ
B TREN
y=[l 0 0 0]x
0 1 0 A 0 | OW
0 0 1A 0 0|
A = M B=|N[‘|
o 0 0 A 1 0)
-_ao _al _az A —a |_1|J
c=li 0 0 A ol D=0
%11.10 255 KA TR IR N
y3)+H2y@+3ym+4y=5u(t)
A (1.9) R AT H FAH B A — IR A 2 IR -
o1 0] K
A= 0 0 B= o| c=l1 o ol
-4 -3 ) s
ERARE T, FRONREIEbRUESR,

1.3.2 JEFERINT A

31

(1.7)

(1.8)

(1.9)



NHAEWTE A TR AL RN ? JR N 2 — 2R xS A e, XA o8 FERE A
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BORSAEGE N | N, e A o MATT, ARSI T A A A8 TE e 1@ 12t =+ et I FE AL
(52 A n AN LA RS E (D)
MRS, M A n AN R, FATRT LIRS 2 R A AR P, 4

X(t)=py(t) (1.10)
P _EHPIRAS TR X A e i ys 2
W = ay+ bu(t) (1.11)

Hor
a=p-1AP,  b=p-1B
AIRZINEAT LSRG P, WA A A HOHRFAIE ) & A3 P
B11.11 & RGHPIRE Ly

1 1 -1x+] [O]
(ﬁ§|—Rﬁ-ﬂ 6 x +o|

| 2 2 |
-6 -11 5 |x || 1]

KB 6T A R T 2R RN AR R P
>>A=[01-1;-6-116:-6-115]; B=[0;0;1]

u

>> [P,L]=eig(A); %6 L & X TGN RFAEAR IR A
%P & — MNRHRHRE, H AN AR T RHAEE B RHAE ) &
>> a=inv(P)*A*P %6 A FEREXT FAL
>> b=inv(P)*B
25RO
o=

-0.7071 -0.2182 -0.0921
-0.0000 0.4364 -0.5523
-0.7071 0.8729  -0.8285
a =
-1.0000 -0.0000 -0.0000
0.0000 -2.0000 -0.0000
-0.0000 0.0000 -3.0000
b=
2.8284
13.7477
10.8628

1.4 1EBIEEH%
1. 4.1 =38 RPN 2 IR R

48



B ARG THEAN S — B R W1 K % [A,B,C,D]=tf2ss(num, den)¥;

NN G b

1l

1 1.12 SR T A 328 o8 2 IR 22 TR i

52+ 75 +2
9S24 65 24

Els) — 2Y(g]

>>num=[1 7 2];den=[1 9 26 24];
>> [A, B, C, D]=tf2ss(num, den)

IR TTRES MR -

-9 -26 —24_||
A="1 0 0 |

0 1 0|

1]

B= Ol D=0
0]
1.4.2 CIRZAZE A 1A 1518 R B i ¥

CFPIRAS 7 R A fa HH O 7%
X = Ax+Bu

y=Cx+Du
P EDALETR S 5]
Y(s)=C(sl-A)-1Bu(s)+Du(s)

c=l17 2l

G(s) = U - C(sl-A)-1B+D

BRI ss2tf(A,B,C,D,i )& 1 PR A 25 18] 4 ik % 8 A 0 26 — AN N 1A% 356 pR 2

PRAFAON

(1.12)
(1.13)

(1.14)

[num,den]=ss2tf(A,B,C,D,i) & KRS = IR N 1 70 BF 2 T8 45358 R 2L

[z,p,k]=s522p(A,B,C,D, i) PR 25 8] Fh s A4 o bl i W 2038 s I A% 3 bR 2

f11.13  —ARAMRE A FL AT

& 10 Tx | [10]

& =100 1 [ gl

| 2 |

% | [-1-2-3]x | [0}
y=[1 0 O]x

RAL BRI EG(s)=Y(s)/U(s)

12



>A=[0 1 0;0 00 1;-1 -2 -3]; B=[10; 0; O]
>>C=[1 0 O05;D=[0];
>>[num,den]=ss2tf(A,B,C,D,1)
>>[z,p,k]=ss2zp(A,B,C,D,1)
Hrh, ss2tf(A,B,C,D,1)H “17 FIRXFEE AN
FRIE R T 2 I R -
num=

0 10.0000 30.0000 20.0000
den=

1.0000 3.0000 2.0000 1.0000
(EFESEA AN =R I
7=

-1

-2

-0.3376+0.5623i
-0.3376-0.5623i
-2.3247
k=10
PR A% 34 PR SN
G(s) = 10(s2+ 3s+2)
$3+3s2+28+1  10(s+ 1)(s+2)

" (s+0.3376 — 0.5623i)(s+ 0.3376 + 0.5623i)(s+ 2.3247)

1.4.3  HIJ5HE B SRR 2 TA) H R AN 4% 2 R

P 24 T APt 7 B %A,B,C,D]=connect(a, b, ¢, q, iu, iy). K7 HE Rk 54
ST AR A E R E. Hrh q JEFEUE 7S HEZ AR ERE S R R TR — o R
AT, HRKITCRRIE T ZAEERE S, iuiy 7203, ot i rE 5

B 1.14 R 1-7 AT BRI I 5 G4 40 pOPR 28 20 1) R A A% 33 pR 2

>>n,=1;d,=1; n,=0.5;d,=1; n,=4;d,=[1 4],

>>n,=1;d,=[1 2]; n~=1,d.=[1 3]; ng=2;d=1;

>>n.=9; d7=1; n8=1; d8=1;

>>nblocks=8; blkbuild

>>qgq=[1 0 0 0 O % q HFER N HE B I 2544
2 1 -6 -7 -8 mnEs 2 METE 1 MEHZ

13



3 2 0 0 O 1 KK REZ, T2 6.7.8

4 3 0 0 O MEFZ-1 K RIEE, RICEEHE.

5 4 0 0 O

6 3 0 0 O

7 4 0 0 O

8 5 0 0 0

I e B
1 5 1 5
ki

>>ju=[1]; WHIAIN T2 1 ME L
>>jy=[8]; % HZE 8 MHEH
>>[A, B, C, D]=connect(a, b, c, d, q, iu, iy)
>>[num, den]=ss2tf(A,B,C,D,1) 0% i R A 3 BRI B
ZERN
A=

-8.0 -25 -05
04 -20 0

0 1.0 -3.0

B=

0.5

0

0
C=

0 0 1
D=

0
num=

O 0 0 2
den=

1.0 13.0 56.0 80.0
R

C(s) —D2
R(s) s3+13s2+56s+80

14



ETE EHIRGHRIE

2.1 TERGHNAMEERIERN

AR RO FORE LB R . — R R E S B S R, E2-1 iR
R E T RO R BERE . R R I T SR R R R ) RS B S Rk
HHA R BRI, A SR I B R BT SRR I SRt R
I 2-2 Fi

=2 i o AR E AR .

Eﬂgﬁyﬂ.Qﬂ e .

K| 2-1
EHEE S
] C ()
BT als) |k Gr3) -
EHEIERRE
SREEIE T 513)
AR ERE
K] 2-2

A DR LE AT Ry B S e LIE NP ERAN =0k, FUsaide £, T Rath (G5 S Htkm, o]
R IO PR FAh 26 . AR IE 7 304h & ke k] BLUSCRI SE 4 IR

2.2 PI. PD. PID &IE
221 PDKIE GBRIRIE)

AT IE (JRFRPD #Z21E) W% 3% s HON

6(s) =25 s 1) 2.1
Ts+1

HON BRI B 2-3 o TR R AN AT A, BRI sREE ] 24 o K

THE FITAR I AR AR 1 R 22
0 (w) =arctga wT-arctgw T (2.2)
B AR ST X HO R R G i, )

15



o = ol (2.3)

m Mll'a T
w KAHFE =N
1 o—1
0 =06(w )=arctg Jtr—arctg_:arcsm (2.4)
m m Jou a+ 1
%
sin0 :a_l
m o +1
1+ sin©
a = m 2.
[=sin0 (2.5)
oK, o HE
L(w )=10lga (2.6)

_l'l

n I W
AT YmTET
I:
Drase
s °,
Wi e
K 2-3

ST PR AT REE R B A
L EORRIAIRRER, TR RN K SRR K R GE G 4

] Bode K.
2. IRIEFHSHEIRERTIE o , M Bode B FXRH RS E A E© ASEIFEMA

3 R AR ERELR IO AR, BUETE o | SR TR ER U AT . I,
5 th 75 R GLHOA £ T 0 m.
4, WRFRMHABRITEAKRT 60°,4% (2.5) RHBRAITK ERRE o .
iféw=ﬂ0=;%rjj,Mﬁﬁﬁﬁ%&E%%%%%ﬁ%UaTﬂun
m c VW a

6. HAGHAH I R Leg(dB) MBERIRIIEREE o A Le(dB). 4N

16



R Lg+Le>0, WKRIEE RAMBEAME o ' IWHEMEZE . GRSHRE, FRA
JEHEERTRCIE, WS H g —i, N HEZE o C’ HIAHARE, EWEENR, ZEE%HE,
BN 35,
R Lg+le<0, MSEPrf o @ ARTFTTUER o o PRGN GRIE S Lg+le=0 (B[
¥ R Gt BT IR 5] R BUR =i lg-1[-(Lg+Le))/20 £%).
FERTRSIE R EEAE R A ar A/, T2 RGBT S5 0 AEAUE AR o ¢ T
A G, DRSS RGN AR TSR, SGE RGN EEEE.
222 PIRIE (HERKRIE)
WG IE (TRFRPI AR IE ) [RIA% 33 R B ()
Ts+ 1
G (s)=_ """, (B>1) (2.7)
0 B Ts+1
O HOR RN 2-4 . S80B RAEM G R ERITRE .,

<=

L

K 2-4

ST PARIR I I AL IEFa bR ) 235 2D TR A2 -
1. ESMRIET ST br BRI E T A LU R B F IRl 1) K 2R e A #0 1

Bode A .
2. WREshESHERER AL , NEERBEAERIEN o SR0FHEA, AW S A

MEE R EESR GER TG AR B 21 R A50° ~120° FIs G &), WL, #r~—»5.
A, WRAFHE K , MEYHEERKN

3. MBI ERBARGEEH o MR EE Lg(e ). HR Lg(e )>0, % Lg(w
J=20Ig B, KB, HURMERIEMGRE, Wik Lg(w )<0, WITEHHLIE, HAHIFH L]
RBUE

4. iﬁ%w;w: (1/5~1110) o , i&ﬁ'ﬁaﬁ%wfw(m)o

5. MK IE/E RS HBode FE, RIAZAHALM &,

17



Jitd 5 8 1E 1R 3 AR FH A2 PR AR R A BRORA ey A B R A 8 25, L[] RSO A3 B 1 B0 38 25 A
%%%,Mﬁﬁﬂ%ﬁ%@%%ﬂ%%ﬁoﬁmﬁﬁﬁﬁ%ﬁwCﬁﬁi—ﬁ%ﬁﬁﬁﬁo
2.2.3 PID KRIE GHEHERIRIE)
HRTRL IE M BRI INAR AR R, 08 RENIShAM R . W5 IE I 3 B E 2
B RGBSR, IR RS A Rl L RN B8 RSB S A E SRR . TR
®IE RFRPID &Z1E) 254G 1 AT M MR IE R DI RE -
T I R HTASS IE F P 3 R N
G (s)= (TS+NOTs+1) B >a>1)(T >aT) (2.8)
0 G3T;S+1)(ES+1) 2 1

EMH TN R IE S AT IR S B, HO R R E I 2-5 Flos

A

Ll _1_ 1 1 1
BTy Ty ATy 1.
WW

| |
| |

5

30° /\ |
T~ @

&l 2-5

He T PREE R o AT IE 25 5 D R -

1. EERIEFR SRR E R E T G R 8, LB Priie i K RS A 1)
Bode K.

2. %%ﬁ%%%%w;ﬁﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ@wﬁ%ﬁﬁﬁ%%%%éﬁa,m%%,
Kitho sHIAHA-

3. HGHEATEIERIL IR 3~6 LA AT G, (s)(EBAEME 0 I Z itk N J5#21E
B Bo~120 [RIAH M 5 ). fE28 6 R, M Lg(w )tlo(w )bt 0 @iHiRZ, i
DAL 5] i FE I IE

4. 4 20lgB=Lg(w )tLc(w ), KB,

5. RLFERIENILIR 4~5 L5471 G 5r Gy(s)

6. R JE ROE S AT IE A RAE S, A R ATIZIE: G (8)=G,,(8)*G(S)-

2.3 BEKRIERH

it 2-6 Prosfi RS, ge AR G R G (s)MPEREFRIREDR, i
Bt R BRI IE R B K(S). X

-a0°
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G () :DIOO
g s(0.1s+1)(0.01s+1)

I HERITAHHI R K=100 VR, HAKBEY =30°°, wc=45 I,

2. FHESRIFMLLEIREK=100 1/FP, HAKEY =40°, oc=5 U,

3. BESRITHEHI R EK=100  1/80, HAKBEY =240°, 0c=20 U, 0alicit
RIESE, FFHEEATrIE R .

' E(s) |+ G,ls] «~

2-6
T 1, RHHATEATRIE, XHRAH—MZHERK(s)=(0.055+1)/(0.005s+1), T2 RGMFH I
(SRS
G (s)= 0.05s+ 1 100 _ 1000,000(s+ 20)
0 0.005s+1  s(0.1s+1)(0.01s+1) s(s+10)(s+100)(s+200)

EEN SR AP
G (s)= 1000,000s+ 20,000,000
0 s(s+10)(s+100)(s+200)+1000,000s+20.000.000
1000,000s+ 20,000,000

) s4 4+ 310s3+ 23,000s2+1200,000s+ 20,000,000

BT B BRI . PR SEEN A
num=[1000,000 20,000,000];
den=[1 310 23,000 1200,000 20,000,000];
t=xx:xx:xx; GELGHE], P&, & ibrfED
c=step(num, den,t);
plot(t, ¢);
xlabel (’t-sec.’), ylabel(’c(t)’),grid, pause

M1 2 FHATIHERIE, XBEAEH—SFH]
K(s) = 0.5s+ 1
10s+ 1

Pl Bk, AR R GEHIBY R i . o

T3, FEATHEEATRE, XRGH—SEN
(0.25s+1)(0.1s+1)

(1.25s+ 1)(0.02s + 1)

K(s)=
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[ B R 4 20 2R G (K BRI N o

LB iR =M AN A AR IR 2 EK(S) BT AR AN RCR - AT LU H = Al e Dy =GR fE A

I L5 TR 45 RN NSRS [R], DA S 28 I TR (25 5 ]l

RIS @ 45 0, LA ILB R ZARYE R G0 AL AR A R g s . AT AT #eAdi ot
SIS I T f) 2256 23 30

ts~(4~9)/ w_

GEME: W2, o =5 1, NWLEERERFIRLE 0.8~1.8 FPZH, T2 i
A4y 280, BAIAEAE 0 £ 2 R 20 i, MPKAN 0B, HLMALGN o, &
BOPRAR 20 i Mo AR, @AERTHLEL RN R RS RS, 52
SOVINGIPYEEATE 7 SR NG T

il 2-7 AR GEREAT T AR PR CIRATURE PERIAE ATV T BLA i R G il
FREIRE T .

&l 2-8 &l 2-11 SpRIFS AN IE, IIREHIAR I, I JE A ik, R e AR E
RGUPERI R .

Bode Diagrams

100

-100

- =

-100

U =»

-200

-300
107" 100 10° 102 103

Frequency (rad/sec)

Kl 2-7
num=100;
den=conv([1,0], conv([0.1,1], [0.01,1]));
bode(num, den)
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1.8

16 ‘||| ......

14 [, ...... |

. _[. ..... | | ..... ].e..[ ..... |. ......... +; ...... |].i.5. ...... | ............. | ........... .l[

0.8

A
oot T
| j; |

0.4

0.2 | i)

numo=100;
deno=conv([1,0],conv([0.1,1],[0.01,1]));

t=0:0.01:2;

NuUMCc=numo;

denc=[zeros(1,length(deno)-length(numo)),numo]+deno; c=step(numc,denc,t);

plot(t,c)
xlabel('t-sec"),ylabel('c(t)"),grid,pause

14
b i i
| ! i i
i .
12 |- - -.ll. ....... E..-.-.-.-.-.-._.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-._E-.-.-..-.-.-._E ..................................................................... —
L : :
| H H H
1 {1 ; ;
U SN SN WSS NS UMM NS SO S S——
B A A ]
ot ]
0 2 ............ i. ............. [ —— Jrmemim e [ —— .é. ............. [ T [ ——— [ A -a
-
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 14 1.6 1.8

t-sec

2-9
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numo=conv(100,[0.05,1]);
deno=conv([0.005,1],conv([1,0],conv([0.1,1],[0.01,1])));

t=0:0.01:2;

numc=numo;

denc=[zeros(1,length(deno)-length(numo)),numoJ+deno; c=step(numc,denc,t);
plot(t,c)

xlabel('t-sec'),ylabel('c(t)"),grid,pause
1.4

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

t-sec

numo=conv(100,[0.5,1]);
deno=conv([10,1],conv([1,0],conv([0.1,1],[0.01,1]))); t=0:0.01:2;
numc=numo;

denc=[zeros(1,length(deno)-length(numo)),numo]+deno; c=step(numc,denc,t);
plot(t,c)

xlabel('t-sec'),ylabel('c(t)"),grid,pause
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1.4

0.6 [t + .................... , ..................... , .................... + .................... + .................... , .................... .r .................... , ..................... , ................... 4

0.4 , .................... ..................... , .................... , .................... ..................... ................... i

0.2+ _ .................... ..................... _ .................... _ .................... ..................... ................... i

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
t-sec
2-11
numo=conv(conv([0.25,1],[0.1,1]),[100]);
deno=conv(conv([1.25,1],[0.02,1]),conv([1,0],conv([0.1,1],[0.01,1]))); t=0:0.01:2;
numc=numo;
denc=[zeros(1,length(deno)-length(numo)),numo]+deno; c=step(numc,denc,t);
plot(t,c)
xlabel('t-sec'),ylabel('c(t)"),grid,pause
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SE=F MATLAB 7E#zHI3Rie PRI F

3.1 #Eid

MATLAB $24t 7 KEREH TR &itERE. Hd, #HR5axt-aaimEius
ORI . TR, FEREAR L N FFT 258 Ei 8 T B K256, MATLAB f2ktt
AREACEE, SEREIEHANEUE T AE 1o R4 TR Vot S e R 74t T ml SR A L it A
s ST T A

P RAPATEHFH MATLAB DR iRt 7 T3 TR T H R 2, XL R4
KR M SCHERR . 6 RG] DO5 A T KRGt A,

R RERAA,, B RGEE RAGERESRETRWME R, i ‘&
7R PR BRI, BERT AR SER [H) R G T A BB () R4, H ] DUHAT AR
R o T T ) AR T A0, O] DATH S AN il st (a2 . A B S MR ZE & . Ak M
AR R AT IS L E AR HI R N S HOT R RS rh A SR D Re, ] LS
IR EHTH M ST ks

3.1.1 RGHEE

Pl RG] TN AL (FIRLTD RGHAL, BAZ RGEMEHE. RS
AR AR R AR, B AUl a0 o U B A

T 2R 0] R R SRR AN [F R B R A AN R i

(1) RS2 [T

— LT TR R G a8 U —H i TR R R« i PR S T R R P
G LTIRGHEE ) —RoE T

X=Ax+Bu
y=Cx+Du
He: u 2= nu iR MR, x Z2— ns RSN R, v £ ny b,

KH MATLAB RnIREZR ARG T E . A, B, C, D#EHRE, SE RN A E
JOELi

Bl WA AN EAWMER I RS, BARME o =15, [HERME=02. &%
WA R XS RBANZ RS

Wn=1.5;
z=0.2;
a= [0 1
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-Wn"2 -2*7*Wn;

b= [0

Wn"2];
c=[1 0];
d=0;

7 MATLAB ', RHRET MRS RGREEEREHN LTI RGUEEMFRREA. X
FZmAZHE (EHR MIMO) R4, IRETAIRREME RS EME R RERZ —.
(2) A% PR U Y
RAS 23 [ R G Y 1) 25 3R s e b IR e A% 38 iR 20 N
Y (S) =H (S) U (S)
Hr: H (s) =C (SI—A) -1B+D
EEFEFHEN T, H (S FEHZ4EMERR, BH (3) B4E50&ny T, nudl, ns+1fr, 3
Fons+1 22T AR BT MATLAB BRAEM4ER), Fik, HERTHRRAN GAZ
—4EH W L (R SIMO) R4iHR T RERZ RS
H(s)= N(s) _ N(1)sm-1+ N(2)sm-2+A+N(nn)
q(s)  q()swt +q2)sme2 +A+ q(nq)
TR q 2% s BERHEPIN A REREL M N GE T TR Wl REn M S mE
ITHRE S
fl FEpmAZmE (EKSIMO) R4

H(S) _ S+2S3+ +5
383+ 552+ 25 + 1

#Z MBI ARS8 MATLABH
num=[0 0 3 2
10 2 5
den=[ 3 5 2 1]
RGN RY], 2T B ERAE TR A 25 b
(3)  F-Hm 1 e AR Y
PRI PR AT LRI N R B FE o mig 23 E 50, SIMO REEERRN
He) =2 5+ Z0))s + Z@)AG + Z(n)
P(s) (s+P(1))(s+P(2))A(s+P(n))

MATLAB €, E2HAMRFEEI ] HEY, miTHEg s 2 0RE8. reER
TR, s PSSR I BRI S0 A, 7 PR RAFENERE Z fisl st . B
FERIAIECS R y RS EUHSE . o TARE R A AR E k Py X SIMO %
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i, kEhrE.
f£ MATLAB ", L2 TR T &S, 102 W) R0 TR ES, M

& Al DL AR
Bl if
P= [1352]
then

r=rO0ts (P)

=
-1.2267+1.4671i

-1.2267-1.46711
-0.5436
and

PP=poly (r) PP=
1.0000  3.0000  5.0000 2.0000
I SGREIER Z 0. UEBSFER], T SIMO 1) LTI &%, tR2zp K £
i R BUE N WO R T F - fE 53 230, 10 zp2tf W HEAT AR OB URI B 4t
B FIE A SIMO R4

/(s N ]
H(S) = ( ) = EEEJ??M

P(s) (s+3)(s+4)(s+)5)

AR
k=[3; 4];
z=[-12 -1
inf -2];
P=[-3
-4
-3
FEXMEMIMARGT, B 1A THE 2D THRIK, Fitt, T inf RAhEH 14
DT HBANEREF S, 5 1M T 558 2 M0 T A BRI
4)  #Bor o AR
A% 33 bR E5CH AT DASR FH #4370 U B B IR U3 os . XFFSIMO R R N
H=_r) 12 ) 1K)
s—p(1) s-p(2) s —p(n)

TR P ORI, ATIRE 1 ZORXNT P AR B, o BAT R R kR TR AR R A
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I3 T B KT BERY IR BB
1 3% R KU 1 '?%"“iﬁﬁ/ii_f DL B AR 4
4)  EHLI A R S Y
£ MATLAB H, %H&HTIEHQ)%TEEHTX’}E%%E 5B [A) 2RI AR R Ge A A R R R T
%, RRESZS AL, 2 T A% 3 o 20% *& R A # 0 ks
BN ] LTI Rt An] LR R N —H —Fr Z 0 T iR . ARS8 R R P
AT PAS petn e
x (n+1) =Ax(n)+Bu(n) y
(n) =Cx(n) +Du(n)
He: u 2B ARE, x SREFE, y 2 A E.
— MG IR Z A AR i R R T ,\ﬁ,ﬁﬁu?
Y (z) =H (z) U (z) H (z
) =C (z —A) -1B+D
EHIAN u ] SIMO R4tH, Z AR At i ok iR 2 X
H(z) = N(z) _ N(1)+ N(2)z-1+A+ N(nn)z-@n-1)
q(z) q(1)+q(2)z-1 + A+ q(nq)z-me-1)
Hrp: Eq PRELANER 1z FHRAPI R 0B R 5L BN G50 TR RE, HATE

55y s E AR
T WA R

)= Z2) _  (z1+ Z(0)z 1+ ZQ)A@E 1+ Z(n))
P(z) (z-+ +P(1))(z1 +P(2))A(z + P(n))

3.1.1 ﬁﬂ%&

ARV LTIR G A F R s I 2N 8] A] DB A e

(1) /Ij(/milEﬂffj%ifé@H?ﬁl‘_@Wf%@E"J—%?ﬁ%o
[num, den]=ss2tf (a, b, ¢, d, u)

(2)  RES =S AR ) T2 B e 3 2 A TR ) A 46
[z, p, k]=sstzp (a, b, ¢, d, uw) (3)

e 328 R SO BIR 85 2 TR] B TR P A 4
[a, b, ¢, d] =tf2ss (num, den)

(4)  AE328 pR KSR TR 38 T2 - 1 2 A R e 4
[z, p,» k] =tf2zp (num, den)

(5) — PR U R TR BIIRAS A TR Y e
[a, b, ¢, d]J=2zp2ss (z, p, k)

(6) Z=-Me i 1 i 452 3 3] 4% 326 pR H5AE TY )

[num, den]=zp2tf (z, p, k)
40



(T) A% R HOBE R 21070 TCABE R 4
[z, p, k] =residue (num, den)

(8) &7y TSR 245 13 R BB Y ) e i
[num, den]= residue (z, p, k)

(9) L RGEA BB R G )R
[ad, bd]=c2d (a, b, Ts)

(100 LR GUEI BIE S R G R e
[a, b]=d2c¢ (ab, bd, Ts)

31.2 TR
Pl RGHAT IR 1 1] R G TR R A ) I 3 AU o3 TR ek
HELEN A RGE T ITRE
impulse e
step B B ]
Isim EEMAN R
bode e
nyquist ENE R
lyap 2R R TT T
gram A AU
BB A R G HT R B
dimpulse BN R Wi .
dstep 71 R M
filter SISO £#%; z W Hui |
dbode B R
freqz SISO RSt Z 78 AT i B
dlyap R U R T
dgram BT 4w
34.3 HIRGEE
ERHE R BONIES RGN B E R G R AU N I TR, &S 4 ZH

(AB,CD)RZ. 3ZH (z, p, k) RGEM2ZH (N, Q. (HEGLKRAH T AR RSN T
Tar & T H . I RGE W 0% 2 02 P R G8h )15
Bl BORET RIS RGBT

& =Ax+
Bu y=Cx+
Du
HEAEZHEmMN r KRS A5z il HE )
u=-Kx+Nr

NTEZRRRGER, RIEZII R G
46



& = Ax+Bu=Ax-BKx+BNr= (A-BK) x-+BNr

PAE A B OOAA SO KR T 8RE0 5, VAT B SR —F N A . R T REEEI, wHE:
https://d. book118. com/936053212121010145
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